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Σε προσλήψεις στο Λιμενικό θα προχωρήσει το
υπουργείο Ναυτιλίας για την αναβάθμιση του
Σώματος

2018/12/17 11:21 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Στην ιδιαίτερα σημαντική συμβολή του Λιμενικού Σώματος, στην προστασία της
ανθρώπινης ζωής, του θαλάσσιου περιβάλλοντος αλλά και στην αντιμετώπιση του
οργανωμένου εγκλήματος, αναφέρθηκε ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής Φώτης Κουβέλης, κατά τη διάρκεια των εργασιών του 11ου Συνεδρίου της
Πανελλήνιας Ένωσης Αξιωματικών του Λιμενικού Σώματος.

Ο κ. Κουβέλης τόνισε παράλληλα με αφορμή την καταβολή των αναδρομικών στους
εργαζομένους που ανήκουν στα “ειδικά μισθολόγια”, ότι πρόθεση της κυβέρνησης
είναι η ενίσχυση των ανθρώπων της εργασίας και του κοινωνικού κράτους.

Ακολουθεί η ομιλία του κ. Κουβέλη στο 11ο Συνέδριο της Πανελλήνιας 
Ένωσης Αξιωματικών του Λιμενικού Σώματος:

Κυρίες και κύριοι Σύνεδροι, είναι χαρά και τιμή μου να βρίσκομαι απόψε εδώ και να
έχω τη δυνατότητα να μοιραστώ τις σκέψεις μου, με τους εκπροσώπους των
αξιωματικών του Λιμενικού Σώματος.

Με ανθρώπους που μαζί με όσους εκπροσωπούν, υπηρετούν με συνέπεια, με
εντιμότητα, με επαγγελματική επάρκεια και με αφοσίωση στο καθήκον, την πατρίδα.

Με ανθρώπους που στερήθηκαν πολλά από τον προσωπικό και οικογενειακό τους βίο,
υπηρετώντας τη δημόσια ασφάλεια και το δημόσιο συμφέρον.

Το Συνέδριό σας αποτελεί την κορυφαία έκφραση της συλλογικής λειτουργίας σας, με
στόχο την υπεράσπιση και την προώθηση των αιτημάτων του κλάδου σας.

Με σταθερή και αταλάντευτη θέση ενθαρρύναμε και υπερασπιστήκαμε το
συνδικαλισμό στις Ένοπλες Δυνάμεις, στα Σώματα Ασφαλείας και στο Λιμενικό Σώμα.

Θεωρούσαμε και θεωρούμε ότι οι ένστολοι είναι πολίτες που οφείλουν να έχουν τα
ίδια δικαιώματα με τους υπόλοιπους, στο δικαίωμα του συνδικαλισμού, της
συλλογικής διαβούλευσης και δράσης.



Η κυβέρνησή μας θεωρεί τη συνδικαλιστική δράση δημοκρατικό και ουσιαστικό
μέγεθος στην επίλυση των προβλημάτων των ανθρώπων που έχουν δεχθεί μεγάλα
πλήγματα, όπως και εσείς, στη διάρκεια της οκτάχρονης μνημονιακής λιτότητας.

Η κυβέρνησή μας θεωρεί τη συλλογική διαβούλευση και δράση των ένστολων ως
ουσιώδες στοιχείο για τον περαιτέρω εκδημοκρατισμό του Λιμενικού Σώματος, των
Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας.

Η κυβέρνησή μας θεωρεί ότι μέσα από τον δημόσιο, ανοικτό και ειλικρινή διάλογο
αλλά ακόμη και μέσα από μία αντιπαράθεση, έντιμη, ειλικρινή και με επιχειρήματα,
κερδίζουν όλοι.

Κυρίες και Κύριοι Σύνεδροι, αξιότιμα στελέχη του Λιμενικού Σώματος και της
Ελληνικής Ακτοφυλακής, γνωρίζουμε ότι τα προβλήματα που αντιμετωπίζετε 
είναι πολλά.

Όπως και εσείς γνωρίζετε ότι η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής, καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την επίλυσή 
τους.

Βασικά κριτήρια προς την κατεύθυνση αυτή, είναι η δικαιοσύνη, η ισότητα, η
αλληλεγγύη, ο σεβασμός των δικαιωμάτων σας αλλά και η επιχειρησιακή ικανότητα
του Λιμενικού Σώματος.

Κυρίες και κύριοι Σύνεδροι, η κυβέρνηση προχώρησε στην καταβολή των
αναδρομικών σας, που αδίκως σας είχαν παρακρατηθεί.

Δεν πρόκειται για μία απόφαση που απλά έρχεται να εναρμονισθεί με την απόφαση
του Συμβουλίου της Επικρατείας.

Γιατί, μπορώ να σας απαριθμήσω εκατοντάδες αποφάσεις του συγκεκριμένου
Δικαστηρίου, τις οποίες οι προηγούμενες κυβερνήσεις δεν εφάρμοσαν.

Η απόφασή μας, είναι μία καθαρή πολιτική επιλογή, με την οποία επιχειρούμε να
αποκαταστήσουμε –εν μέρει είναι αλήθεια λόγω της οικονομικής κατάστασης της
χώρας –τις αδικίες που έχουν υποστεί τα μεγαλύτερα τμήματα της κοινωνίας.

Και να καταστήσουμε παράλληλα σαφή την πρόθεσή μας, ότι η έξοδος από τα
μνημόνια, συνεπάγεται την ενίσχυση των ανθρώπων της εργασίας, την ενίσχυση των
δομών πρόνοιας και του κοινωνικού κράτους.



Και φυσικά ένα εντελώς διαφορετικό μοντέλο οικονομικής ανάπτυξης από αυτά που
ακολουθήθηκαν όλα τα προηγούμενα χρόνια, ένα μοντέλο οικονομικής ανάπτυξης που
θα οδηγεί την κοινωνία στην ευημερία και όχι στο περιθώριο.

Όπως προανέφερα, γνωρίζουμε καλά τα προβλήματα και τα αιτήματά σας και
προσπαθούμε με τη σωστή ιεράρχησή τους, με εργατικότητα και συνέπεια να τα
επιλύσουμε.

Γνωρίζουμε ότι υπάρχουν διαφωνίες με την εισαγωγή υποψηφίων στις παραγωγικές
Σχολές του Λιμενικού Σώματος, μέσω της διαδικασίας των Πανελληνίων Εξετάσεων.

Οι ενστάσεις αλλά και η επιλογή της κυβέρνησης θα κριθούν στη βάση της
πραγματικότητας. Θα αποδειχθεί στην πράξη πόσο επιτυχημένο θα είναι τελικά το
νέο μέτρο, το οποίο αποβλέπει αποκλειστικά και μόνο στην αναβάθμιση της
εκπαίδευσης και στη διασφάλιση της διαφάνειας και της αξιοκρατίας.

Κλείνοντας την ομιλία μου, θα ήθελα να σας συγχαρώ όλες και όλους και την καθεμία
και τον καθένα ξεχωριστά για τις υπηρεσίες που προσφέρεται στην πατρίδα, στην
κοινωνία και στους πολίτες.

Η κυβέρνηση, η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής
αλλά και η κοινωνία γνωρίζουν πολύ καλά το έργο που επιτελείτε, κάτω από σκληρές
και αντίξοες συνθήκες.

Όχι μόνο επειδή είστε εκπαιδευμένοι, αλλά κυρίως επειδή αγαπάτε και υπηρετείτε
την πατρίδα και το λαό, επειδή σέβεστε και προστατεύετε την ανθρώπινη ζωή και το
δημόσιο συμφέρον συνολικά.

Δεν θα μπορούσε να παραβλέψει κανείς ότι οι δραστηριότητές σας λαμβάνουν χώρα
σε μία περιοχή, όπου κατά παράβαση του Διεθνούς Δικαίου και των κανόνων της
καλής γειτονίας, τη θέση του διαλόγου και της ειρηνικής συνύπαρξης των λαών,
παίρνουν δυστυχώς η κλιμακούμενη επιθετική ρητορική και η ανοικτή αμφισβήτηση
των συνόρων.

Να είστε βέβαιοι ότι εργαζόμαστε συστηματικά για την ειρήνη, την ασφάλεια και τη
σταθερότητα στην περιοχή αλλά ταυτόχρονα παραμένουμε ανυποχώρητοι στην
υπεράσπιση των κυριαρχικών και εθνικών μας δικαιωμάτων.

Η επιχειρησιακή δυνατότητα και ετοιμότητα των Ενόπλων μας Δυνάμεων και του
Λιμενικού Σώματος, αποτελούν την ασφαλή εγγύηση ότι ο ελληνικός λαός μπορεί να
ατενίζει το μέλλον με σιγουριά και αισιοδοξία.

Εύχομαι κάθε επιτυχία στις εργασίες του Συνεδρίου σας.


